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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός υλοποίησε Δράση Πρόληψης και 
Ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του μαστού, στο Δήμο Καλλιθέας 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), με την ευγενική υποστήριξη του Δήμου 

Καλλιθέας υλοποίησε με μεγάλη επιτυχία την ανοιχτή δράση Ενημέρωσης και 

Ευαισθητοποίησης για την πρόληψη και την πρώιμη ανίχνευση του γυναικείου 

καρκίνου στην πλατεία Κύπρου, την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2024. 

Αξιοσημείωτος αριθμός γυναικών όλων των ηλικιών, υποβλήθηκε σε δωρεάν κλινική 

εξέταση μαστού από την έμπειρη ιατρονοσηλευτική ομάδα του Ε.Ε.Σ., ενώ όπου 

κρίθηκε αναγκαίο, συνταγογραφήθηκαν απεικονιστικές εξετάσεις (ψηφιακή 

μαστογραφία και υπέρηχος μαστού). Παράλληλα, γυναίκες και άνδρες 

εκπαιδεύτηκαν στην αυτοεξέταση του μαστού με τη χρήση εκπαιδευτικών 

προπλασμάτων καθώς η αυτοεξέταση και η γνώση του φυσιολογικού μαστού σε κάθε 

άτομο αποτελεί θεμελιώδες βήμα για την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου. Τη δράση, 

υποστήριξαν δύο διερμηνείς-διαμεσολαβητές υγείας του Προγράμματος 

«Συνοδευόμενες Παραπομπές Διερμηνείας-ACCREF» του Ε.Ε.Σ., προκειμένου να 

διευκολύνουν την επικοινωνία στην αραβική, ουκρανική και ρωσική γλώσσα. 

Η Κινητή Ομάδα Υγείας και ο Εκπαιδευτικός Υγειονομικός Σταθμός Καλλιθέας του 

Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ., για 15η συνεχή χρονιά έγιναν κοινωνοί του μηνύματος ότι, «Ο 

προληπτικός έλεγχος και η έγκαιρη διάγνωση στον καρκίνο του μαστού σώζουν 

ζωές». Στόχος της δράσης ήταν η ευαισθητοποίηση κυρίως των γυναικών για την 

αναγνώριση των παραγόντων κινδύνου και ο εντοπισμός των γυναικών υψηλού 

κινδύνου. 



Σημαντική ήταν η δια ζώσης ενημέρωση του κοινού, με τη διανομή εστιασμένου 

φυλλαδίου για την σημασία της καλλιέργειας κουλτούρας πρόληψης, που αφορά 

στην αξία του προσυμπτωματικού προληπτικού ελέγχου, αλλά και στην γνώση για 

την ανάγκη τροποποίησης ορισμένων συνηθειών της ζωής, έτσι ώστε να μειωθεί ο 

κίνδυνος εμφάνισης της νόσου ή να διαγνωστεί σε πρώιμο στάδιο. 

Τη δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Δήμαρχος Καλλιθέας κ. Κωνσταντίνος Ασκούνης, ο Αντιδήμαρχος Υγείας και 

Κοινωνικής Πολιτικής κ. Νικόλαος Γιατράς καθώς και Σύμβουλοι Δημοτικών 

Κοινοτήτων της Καλλιθέας. 
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